



株式会社CAICA DIGITAL 代表取締役社長 鈴木 伸 (コード番号:2315 東証スタンダード) 問合せ先: 代表取締役副社長 山口 健治

Tel 03-5657-3000 (代表)

「CAICA DIGITAL 株価連動型 CICC レンディング」ウェビナー、 10月8日に追加開催決定!

本日、当社子会社である株式会社カイカフィナンシャルホールディングス(本社:東京都港区、代表取締役:鈴木 伸)が、下記プレスリリースを行いましたので、お知らせいたします。

(添付)

別紙

「「CAICA DIGITAL 株価連動型 CICC レンディング」ウェビナー、10 月 8 日に追加開催決定!」

(2024年10月7日付の株式会社カイカフィナンシャルホールディングスのプレスリリース)

以上

サービスに関するお問い合わせ

株式会社カイカフィナンシャルホールディングス

E-MAIL: cicc_lending@caica.jp



株式会社カイカフィナンシャルホールディングス

「CAICA DIGITAL 株価連動型 CICC レンディング」ウェビナー、 10月8日に追加開催決定!



株式会社カイカフィナンシャルホールディングスが 2024 年 10 月 3 日に開催いたしました 「CAICA DIGITAL 株価連動型 CICC レンディング」のウェビナーがご好評につき、2024 年 10 月 8 日 12:00 に追加開催いたしますのでお知らせいたします。

今回も株式会社カイカフィナンシャルホールディングス 代表取締役 鈴木 伸が「CAICA DIGITAL 株価連動型 CICC レンディング」を分かりやすく解説いたします。

参加費は無料です。皆様奮ってご参加ください!!

■登壇者:株式会社カイカフィナンシャルホールディングス 代表取締役 鈴木 伸

■日時:2024年10月8日12:00スタート

■視聴方法: Zoom https://us06web.zoom.us/j/83403675623

■参加費 無料

事前の申し込みは不要です。お気軽にご参加ください!

Zoom から質問していただくことが出来ます。可能な限りその場でお答えしますので、ぜひご活用ください。

以上

会社概要

株式会社カイカフィナンシャルホールディングス 代表取締役 鈴木 伸 東京都港区南青山 5丁目 11番9号

https://www.caica.jp/cfhd/